ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 77 SÁCH GIÁO KHOA GIẢI TÍCH 12 
Đề bài
Tính đạo hàm của các hàm số:
[image: image1.jpg]a)y = 2ze” + 3sinz;
b)y = 52% — 2 cosz.
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Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]@) Sir dung béng dao ham co ban. (¢*)' = ¢*, (sinkz)’ = keos kz va quy tac tinh Gao ham clia mot

tich: (uo) = v .ol
b) Sir dung béng dao ham co ban: (=) = sinz va quy tic tinh dao ham ciia

mottich: () = u.v +u.’

21, (cosa)

©)Si dung béing 020 ham co DA (2°) . +* ', (4" = o VA qy thctoh Gao e clia mot
thuong: (2) =





Đáp án bài 2 trang 77 sgk giải tích lớp 12

[image: image3.jpg]a)

¥ = (22e%) +3(sin2e)’

= 2.7 + 2u(e*) +3.2c082z
=2(1+2) e +6cos2z

b)

2z — ((27)'.cosz + 2°. (cos z))
=10z — (2°.In2.cosz + 2°.sinz)
=102 —2* (In2cosz —sinz)
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Bài 4. Hàm số mũ hàm số lôgarit
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 2. hàm số lũy thừa hàm số mũ và hàm số lôgarit

